













DE ZIUA INVĂȚĂTORULUI

SOLEMNITATEA DE LA CONSILIUL DE STAT

(Urmas din pag. 1)

a omului societății socialiste...

Cei prezenți la solemnitate...

Planul cincinal, care se află...

Partidul și Guvernul au convingerea...

Distincțiile acordate reprezentanților...

tutorilor școlarii. În școlile din orașul Satu Mare...

Vorbim despre prețurile deosebite...

A luat apoi cuvântul învățătorului...

școlii — a spus el se bucură în inimile...

Încheierea cuvintului lor vorbitoriu...

La sfârșitul solemnității, conducătorii...

„JOS MÎINILE DE PE VIETNAM!“

Mitingul oamenilor muncii din Capitală

Bombardarea sălbatică de către aviația S.U.A. a împresurimilor Hanoiului...

Intreaga piață și străzile din jur erau pline de oameni...

șe muncitor la Uzinele „23 August“, a subliniat că autotii acestui noi și monstruos act...

În numele muncitorilor, tehnicienilor și inginerilor de la Uzinele „23 August“...

Studenta Angela Busuioac de la Universitatea din București...

trează încetarea necondiționată a bombardării Republicii Democratice Vietnam...

Acad. Zaharia Stancu, președintele Uniunii Scriitorilor...

Studenta Angela Busuioac, de la Universitatea din București...

noului și a orașului Haifong...

Încheierea mitingului, conf. univ. Alexandru Boințineanu...

Studenta Angela Busuioac, de la Universitatea din București...

Conferirea de titluri și ordine unor cadre didactice

Pentru activitate îndelungată și merite deosebite...

Scoala generală nr. 179 București, Odobescu Eugenia...

Învățământului profesional și tehnic, Demian Aron...

Hașdeu Buzău, Peligrad Nicolae...

Mitingul a fost deschis de prof. univ. Stancu Siolan...

În cadrul mitingului a luat cuvântul prof. univ. Tudor Popescu...

Indignarea profundă față de aceste acțiuni agresive comise de imperialismul american...

În legătura cu membrii abasadei la rămas fără răspuns...

Mitinguri de protest în țară

Indignarea profundă față de aceste acțiuni agresive comise de imperialismul american...

În mișcările de protest adoptate, participanții la miting...

Sport

● În localitatea Zimnowitz (R.D. Germană) se desfășoară un turneu internațional de tenis...

● Astăzi la Sibiu se va disputa întâlnirea internațională de volei dintre reprezentativele masculine ale României și Cehoslovaciei...

● Echipele Steagul Rosu Brașov și Dinamo Pitești...

● Jocurile balcanice de atletism se vor desfășura anul acesta în orașul iugoslav Sarajevo...

● Reprezentativa masculină de volei (tineret) a țării noastre...

● Antrenorii echipei sint Ilie Oană și Ștefan Covaci...

BACALAUREATUL

formația înălțului intelectual, făcând incomparabil mai mult decât proba unor exemplare cunoscute teoretice...

Și atât cât această zi a venit. Calificativele obținute, diploma de bacalaureat...

respiră. S-au decis să alegă drumul cel mai greu, invitații fiind la această alegere...

perspective, le-a oferit ocazia de a trece în marea carte a vieții un eveniment...

CEL MAI TÎNĂR IZVOR DE OȚEL ROMANESC

lanțul de 80 și 100 tone — ne spune Emil Ivescu...

procedul electromagnet, comenzi hidraulice la care se vor adăuga în curând instalațiile de captare și de depăritare...

zate de către întreprinderi din țara noastră, precum și a unele uzine constructoare de mașini grele...

De-a lungul celor 150 metri lungime și 70 lățime...

Pentru primii beneficiari ai acestei uzine va fi un alt vârstar al siderurgiei românești...

CONTINUĂRI

Pe aceeași platformă, alături de captorul electric dat în exploatare, se conturează fundațiile celui de al doilea captor...

